INDICADOR DE ATIVIDADE DA
MICRO E PEQUENA INDUSTRIA
DO ESTADO DE SAO PAULO 4

Coleta de dados

A coleta de dados ocorreu entre os dias 19 a 30 de novembro de 2021



Situag¢ao da producao e prestacao de servi¢os atualmente ar92

resposta estimulada e Unica, em % =
(resp s em %) SIMPI

18% das empresas estao com a maior parte das atividades
paradas, e 5% se encontram totalmente paralisadas
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servigos hoje da empresa?
Base: Total da amostra !ﬂ!ﬁfﬂ!ﬂ?ﬁ;‘.




Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente ar92

resposta estimulada e Unica, em %
(resp / 0) SIMPI

Entre as pequenas, 65% estao funcionando
plenamente, ante 49% das micros
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servigos hoje da empresa? Datafolh

Base: Total da amostra Itk e




Situagado da producao e prestagao de servigos atualmente

(resposta espontéanea e Unica, em %)

No interior do Estado, 49% estao funcionando normalmente, ante
55% na Regiao Metropolitana de Sao Paulo
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Funcionando normalmente Funcionando com uma pequena parte das

Funcionando mas com a maior parte das
atividades paradas,

Esta com as atividades totalmente paradas
atividades paradas
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servigos hoje da empresa?
Base: Total da amostra
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Indice de Satisfacio das MPI’s do Estado de S3o Paulo*

(em pontos)
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes a situagao geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes subtraiu-se da taxa

de mencdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).




Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

Indice de Satisfacdo tem queda entre outubro e novembro
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das quest&es referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengdo
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

, o,
Indice de Satisfagdo ¢/ componentes desagregados  3IMPI,

(a2 (a2 (42} (32} (42} (32} (32} (32} (42} [a2] < < < < < < < < < < < < n wn n n N n n n wn wn wn wn (Y] (] (V] (V] 5.6 (V] (Vo] (Vo] (V] \e] Y] Y] ~ ~
i i i i i i i i i i Al — i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i i — i i i i i i
T T3 ETEEESSESELELESEEITGSEEESSRESLSLESESTSSSESSSESSESESESESSESESESES RS
@ QO © 3 [J) > ) (I} ) T QO © 3 [} > o ] ) ® QO © =) [J) > ) [J) [ T QO © 3 [} > o) [} )
g ®» g 2= & v 8 25 & & g w® g 27 F v o 2o &E g g 2T F o0 2o BE g w® e 2T F 20 v BE

Avaliagao da empresa ——Faturamento ——Margem de lucro
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengédo

positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).




Indice de Satisfacdo com os Negdcios das MPI’s do Estado de Sao Paulo*
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de mengdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengédo

positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Avaliacao da situacao da empresa hoje
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lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra
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Avaliacao da situacao da empresa hoje

SIMPI

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Avaliacao da situacao da empresa hoje

SIMPI

(resposta estimulada e Unica, em %)
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/\/\43 44

53
44

54
N\

42

o

oy

N,

54 5337
NN

V

¢ /Aou
TZ/ano
T¢/19s
T¢/o8e
TZ/Inl
Tz/unf
olg/lew
™M 1z/iqe
ﬁ TZ/iew
ﬁ TZ/N8}
ool z/uel
@ pz/iew
Qoz/rey
0ot /uel
o6T/z9p
o6T/AoU
N 61/3n0
Se61/198
Ser/o8e
o6 T/INf
™ 6T/unf
Sert/iew
H 6T/4qe
o6T/iew
o6 T /N34
—e1/uel
™M 81/z9p
o8T/Aou
8T/ino
8T/19s
g1/03e
8T/In!
™ gt/unf
% gr/iew
og8T/iqe
™ g1/dew
™M 8T/A3y
”v ~8T/uef
N L1/29p
N /1/n0U
N £1/3n0
~)  LT/38s
LT/03e
LT/Inf
LT/unf
LT/1ew
LT/iqe
LT/Jew

25

17 18 18 18

20 19 21 20 19

lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra



Yo,
SIMPI

Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliagao negativa do faturamento passou de 20% para 25%

Total

54

30
26 29 28 °Y 5¢

24 24 2627

19

24 22

23

15 15 18

17 20

22 5o

19

2723 9y

26 26

22 22 24

19 20 19

LT-N9}
LT-ue(
91-z9p
9T-AOU
9T-1n0
91-33s
91-08e
91-|n(
9tT-unf
9T-lew
91-iqe
9T-Jew
9T-n3}
9T-uef
GT-Z9p
GT-AOU
GT-10
GT-39s
GgT-08e
ST-Inf
gT-un(
GT-lew
q1-4iqe
GT-lew
ST-NS)
qT-ue(
v1-29p
yT-AOU
¥T-1n0
ARER
T1-08e
yT-Inf
yT-unf
vT-lew
v1-iqe
yT1-lew
V1-N34
v1-uef
€T-29p
€T-AOU
€T-10
€1-10s
¢€1-08e
€T-Inf
€T-unl
€1-lew
€1-iqe

cT-Jew

——Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

z

Otimo

TZ/nou
TZ/An0
1¢/19s
T¢/o3e
TZ/In!
Te/unl
Tz/1ew
12/4qe
TZ/lew
T7/M9)
T¢/uel
0z/iew
0z/n3)
oz/uel
61/29p
6T/AOU
6T/1n0
6T/19s
6T/03e
61/Inf
6T/unl
6T/lew
6T/iqe
6T/Jew
6T/N3)
6T/uel
8T/z9p
gT/AoU
8T/ino
8T/19s
g1/038e
81/In!
gT/unl
8T/1ew
8T/IHqe
gT/lew
ST/A3)
8T/uel
L1/z9p
[T/nou
LT/ano
LT/19s
/1/03e
L1/Inf
LT/un(
LT/rew
LT/iqe
LT/iew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



57
18

SIMPI

o,

5 23 25 27

18 22 21
13

20 19
16

27

23

42
15

; 48 4 45
39 77 39
25
22
18 20 18

3

4
27 5y 24

36
34

T

2729

Zl

C

38
82 X >
25725 29

38

23 22

4

2

48
0

Faturamento no mes anterior
Micro

(resposta estimulada e Unica, em %)

LT-N3}
LT-uef
91-z9p
9T-AOU
91-1n0
91-33s
g1-03e
9T-In(
9T-un(
9T-lew
91-iqe
91-Jew
9T-1d)}
9T-uel
GT-z9p
GT-AOU
GT-1n0
GT-19s
GT-08e
ST-In(
GT-un(
qT-lew
gT-iqe
qT-lew
ST-A3)
GT-uel
v1-29p
yT-AOU
¥T1-1n0
¥1-39s
T-08e
Al
#T-un(
vI-lew
vT-ige
yT-dew
vT-n3)
yT-uel
€T-29p
€T-AOU
€T-1n0
€T-19s
¢1-03e
€T-In(
€T-un(
€T-lew
€T-4qe
€T-iew

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

z

Otimo

Tz/Nou
1z/ano
T2/38s

T¢/03e
TZ/Int

Tz/unl
T¢/lew
1¢/4qe
TZ/iew
TZ/N8}

Tz/uel
0z/iew
0T/n3)

0z/uel
61/29p
6T/AOU
6T/3n0
6T/19s

61/03e
61/In!

et/unf
6T/1ew
6T/4qe
6T/Jew
6T/N3)

6T/uel

8T/z9p
8T/nou
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8T/In!

gT/unf
8T/lew
81/4qe
81 /Jew
ST /N3)

8T/uel

LT/z3p
L1/nou
LT/ano
LT/19s

/1/08e
L1/Inf

Lt/unf
LT/iew
/LT/iqe
LT/iew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



o,
SIMPI

Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

59

Pequena

53

LT-N3}
LT-uel
9T-Z9p
9T-AOU
9T-1n0 &

5 TZ/nou
9T-18s M “ ©wlz/1no
gt-08e Q S 1e/s
9T-Inf N N 1g/o8e
9T-unf = N 12/Inl
9T-1eW R Q Te/unf
9T-Iqe rz/teu
9T-lew 1¢/4qe
9T-n3) repeu
9t-uel re/nes

g M tz/uel
ST-Z9p © ,_M_J N oz/ew
GT-Aou m 0z/n3
ST-N0 ,w o ©  og/uel
ST-198 M. x o 6T/29p
GT-0Se m N S 6T/no0u
STl @ g 610
GT-unl _ i~ X 61/39s
" Q 6T/03e
c1-iqe © Q 6T/In
> 6T/unl
GT-Jew Wo 61 /1ew
ST-N34 61/4qe
gT-uel 6T/iew
v1-z9p % 6T/N3)
y1-A0U QO 6T/uel
~
yT-in0 © 8T/z9p
y1-19s m in o 8T/nou
p1-o8e O 81/n0
vT-Inl 81/10s
pToun ©  gr/o8e
8t/In!
vT-lew g1 unf
v1-iqe 0 A N 81/1ew
pT-dew 5 N 81/1qe
v1-ns4 S A gT/lew
yT-uel = 8T/N3}
£1-20p 8T/uel
I £T-A0U 3 A = Lr/zp
€1-100 < a L1/nou
€1-385 2N N £r/ane
€T-Inf < N £r/o%e
oA L1/Inf
gr-unf © @ 9 L1/t
€T-lew w /7 /lew
€T-4qe < \N LT/1qe
€T-lew b Q LT/ew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra




Yo,
SIMPI

(resposta estimulada e Unica, em %)

Margem de lucro no més anterior

54

Avaliacao negativa do lucro subiu de 22% para 27%
47 44 2

Total

1

38

28
26 20 27

41 4344 m
736

35

37

39

T~

21 70 22 23 19

26

17 16 18 13 15 16 18

19 21 23 22 22 21 19, 22 24 26

27

26 26

29 29

33

22

32
26 29

23 71 19

30 29 29 53

34
25

LT/}
LT/uel
9T/z3p
o._”\>oc
9T/1n0
9T/18s
91/03e
9t/Inl
gt/un(
9T/lew
91/iqe
9T/Jew
9T/N3}
9T/uel
GT/z3p
G1/nou
GT/ano
GT/19s
Gg1/08e
ST/Inl
GT/un(
ST/lew
ST/iqe
m._”\._mc\_
ST/N84
GT/uef
v1/z9p

pT/nou’

v1/ino
vT/39s
¥T/03e
vT/Inf

vT/unl
vT/lew
v1/iqe
¥T/4ew
vT/no)
v1/uel
€T/79p
€T/Aou
€T/3n0
€T/19s
€1/03e
eT/Inl

€T/unf
€T/1ew
€T/4qe
€T /Jew

——Ruim/ Péssima

Regular

/ Boa

—0Otima

HN\>OC
Tz/ano
T¢/1es
T¢/ose
1Z/Inf
Tz/unl
Tz/lew
1¢/4qe
TZ/iew
T2/N34
Tz/uel
ON\‘_mE
0T/Na4
oz/uel
6T/zop
mH\>oc
6T/1n0
6T/19s
6T/03e
6T/Inf
6T/unf
6T/1ew
61/4qe
6T/lew
6T/N94
6T/uel
81/z3p
8T/AoU
8T/1no
8T/19s
g1/03e
8t/Inf
gtr/unl
8T/lew
8T/4qe
WH\‘_mE
8T/N34
gtr/uel
LT/z3p
LT/AOU
LT/ano
JAWAEN
[1/03e
LT/Inf
L1/unf
LT/1ew
LT/iqe
LT/lew

17
7

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



SIMPI

WO,

(resposta estimulada e Unica, em %)

Margem de lucro no més anterior

Micro

LT/N3}
LT/uel
9T/z9p
9T/A0U — N
91/in0 M \ refov
™ 1z/ano
as
9T/A o €% T2/39s
91/03e N\ 1z/03e
ot/Inf 9 Te/Inf
n
9T/unl M, Tz/unl
o
sea5NQ e
91/4qe ~ ~N 12/4qe
9T/Jew N T¢/dew
m._”\>m.._. m .HN\>OH_v
o1 /uef Te/uel
0¢/Jew
ST/Z9p /
- © 0z/na)
m oc/uel
no
ST/ 3 61/29p
GT/19s W 6T/AOU
gr/ode -3 61/an0
o
ST/In! 61/195
ST/un( 61/03e
ST/lew 5 6T/Inl
m._”\.hﬂm MD m._”\CB_
sr/iew £ 6T/lew
6T/i9e
s1/n%) 1
6T/Jew
ST/uel  ©
.m 2 6T/N3}
vi/ep 2 o1 uel
vr/nou g 8T/29p
no o N
147 8T/nouU
v1/39s _ Q 8T/1n0
yT/03e 9 8T/18s
yT/Inf < < g1/03e
y1/unf ~ S 8T/Inl
St
8T/unl
pT/lew g
Qo gT/lew
Q v1/iqe « .
«Q gT/iqe
¥T/1ew &
™ 8T/Jew
A9
vT/no) 8T/A%)
v1/uel 0 P 8T/uel
€T/z9p LT/Z9p
€T/nou , © [T/nOu
€T/1n0 D by L1/an0
€1/195 5 LT/33s
£1/08e 2 N crjote
[
er/in 5 co/mt
SN L1/un(
gr/unl i~ o '
® lew
£1/1ew 2 i LT/!
R I~ LT/iqe
€1/4qe /T
) < LT/iew
€T/4eW ¥

18

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



SIMPI

o,
41 36 40 41

35
22 24 54 26 25 5, 24

41 40

50 45

43 4
22

54
22

16

38
25 27

21

5018
a4 40 42 46

50

9

7
g 28 23

ior

N7

ter
3438
S 32

28 2828 30

ro no mes an

A\
~28 29
27

45

354N
< \33

16 15

39
24

5 57 R 297
4@'

7

gem de luc
27 27

(resposta estimulada e Unica, em %)

7

33

Pequena
19

Mar

LT/N3)
LT/uel
91/z9p
9T/A0OU
91/ino
91/39s
g1/03e
9T/Inl

gt/un(
9T/ilew
9T/4qe
9T/Jew
9T/n9)
9T /uel
GT/z9p
GT/AOU
GT/ino
GT/18s
gr/o3e
qt/Inl

gt/unf
qT/rew
qT/4qe
G1/iew
ST/n8)
qT/uel
v1/z9p
¥T/A0OU
¥1/ino
¥1/19s

¥1/03e
v1/Inl

vT/unf
vI/1lew
v1/4qe
y1/lew
vT/N3)
v1/uel
€T/29p
€T/AOU
€T/ino
€1/18s

€1/03e
€T/Inl

gT/un(
€T/lew
€T/iqe
€T /Jew

Ruim/ péssima

Regular

Otima/ boa

TZ/nou
TZ/ano
T¢/3es
T¢/o3e
tz/in

Tz/unl
TZ/rew
TZ/4iqe
TZ/4ew
TZ/N8}
Tz/uel
0g/Jew
0T/Ns4
oz/uef
6T/23p
6T/AOU
6T/in0
6T/19s

6T/03e
61/In!

6T/unl
6T/lew
6T/iqe
6T/iew
6T/N3)
6T/uel
8T/z9p
gT/AOU
8T/ino
81/33s

g1/03e
8t/Inf

8T/unf
8T/1ew
81/iqe
gT/Jew
8T/N3}
8T /uel
LT/73p
LT/AOU
LT/in0
LT/3s

L1/o8e
LT/In!

LT/un(
LT/1ew
L1/4qe
LT/iew

19

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



Avaliacao regional de indicadores ey

(resposta estimulada e Unica, em %) SMPI/;
SITUAGCAO ATUAL DA FATURAMENTO NO MES MARGEM DE LUCRO NO/
EMPRESA ANTERIOR MES ANTERIOR
=RM/SP HInterior de SP ERM/SP & Interior de SP ERM/SP B Interior de SP

40

Regular Ruim/péssimo Regular Ruim/péssimo Otimo/bom Regular Ruim/péssimo

20
Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
_ Datafolha
Base: Total da amostra

TRERRENTE BE PESINISNS




SIMPI

o,

n

V 4

oXimo mes

Expectativa de melhora nos negdcios caiu de 53% para 47%

Expectativa da situacao da empresa no pr
Total

(resposta estimulada e Unica, em %)

) ©

aqo

LT/NS}
L1/uel
91/29p
9tT/AoOU
91/ino
91/19s
91/03e
9t/In!

9t/un(
9T/lew
9t1/iqe
9T /4w
9T/A34
9T/uel
ST/z9p
GT/nou
ST/3no
ST/39s
g1/03e
St/Inf

qT/un!
GT/lew
ST/4qe
GT/Jew
ST/N8)
ST/uel
v1/29p
¥T/nou
¥1/ino
v1/19s

yT/08e
v1/Inf

vT/unl
v1/lew
v1/4qe
yT/4ew
AWLEN
vT/uel
€T/23p
€T/A0OU
€T/ano
€1/19s

g1/03e
eT/Inf

gr/unf
€T/lew
€1/4qe
€1/lew

47
13

59
54 54 51 53

VAI PIORAR

VAI FICAR COMO ESTA
107 65 56 79

2
2 3 1 4

VAI MELHORAR

53

47
46
37 40 3q

43
4 7 5 6 8 9 9 7 5 4 9 9

38 42 a0

54 52
54 48 46 49 46 m 49 48 50
44
39 43 %% 42

<

§ 10 g 9 9 10 o g 10 12

41 4

474148

Tz/nou
TZ/in0
INAAER
Tz/03e
1Z/Inf

Tz/un!
T¢/1ew
T¢/4qe
TZ/4ew
TC/N34
Tz/uel
0g/4ew
0z/n34
og/uel
6T/z9p
6T/noU
6T/1n0
6T/13s
6T/03e
6T/Inl

6T/unl
6T/lew
6T/iqe
6T/Jew
6T/N34
61/uel
8T/z9p
gT/A0OU
8T/In0
8T/18s
g1/03e
8T/Inf

gr/unl
8T/lew
8T/iqe
8T/Jew
8T/N3}4
g1 /uef
LT/z3p
LT/NOU
LT/ino
LT/13s
[T/03e
LT/Inf

LT/un(
LT/1ew
LT/4qe
LT/Jew

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



o,
SIMPI

n

y 4

OoXiImo mes

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

46

56

59

5349 44 48 47 43 44

53

47 471 43

48

44 38 44

40 42
:I'illll";
34 33

41

50
42
<>
39 35

44

48

45 4o 45
>
41

52

55 52
49 57 52 52 55 50 49 45

‘.,4_.><‘
41

4447 4539 42 4449,

A
34 35

3

31

/%0 4

27

3 26

32

30

:‘

33

4

46 4 40
33

40

32 36 36 37 36 39 39

4

23 71

27
13 11 11 11 13 g 11 18 10 11 12 12 9
6 6 6 6 7 8

< LT/7S4
o [T/uel
S o9r/z8p
N /nou
9T/ino
9T/38s
91/03e
9T/In(
9t/unf
- lew
91/4qe
"t fdew
©H\>wm
9T/uel
ST/z9p
" /AOU
GT/3no
ST/39s
gr/03e
St/Int
qT/unf
- flew
GT/4qe
- fdew
GT/n9)
GT/uel
v1/z9p
' /AOU
¥1/ino
vT/39s
y1/03e
vT/Inl
yT/unl
- lew
v1/iqe
"t fdew
v1/ns}
1 /uel
€1/z9p
' /AOU
€T/3n0
€T/19s
€T/03e
€T/In!
€T/unl
- lew
€T/4qe
<" /Jew

6 8 7 4 5 7

14 19 13 12

18

19 17 20 16 19 20 14

9

VAI FICAR COMO ESTA

VAI PIORAR

—VAI MELHORAR

53 49 51 49

54 ©0

3A~

50 52 ,. 51 50
o 47 45 48 45 43 46 >" 90 43°° 414

47 46

4

5 —p .‘*‘I—"

‘m_‘

40

&

37

44

14

o

<

n
[\e]
<
LN
o

(o]

—
—

(@)
—

o

91179911689134867799844910

Tg/nou
TZ/ano
12/3es
Tg/o8e
TZ/Inf
Tz/uinl
Tz/rew
12/4qe
TZ/Jew
17/n9)
T¢/uel
0g/iew
0z/nsy

~O0z/uel

61/29p
6T/noU
6T/in0
61/19s
6T/03e
6T/Inl

6T/unl
6T/1ew
61/4qe

—6T/lew
o 6T/A3)

6T/uel
8T/z9p
gT/AOU
8T/ino
8T/31°s
g1/03e
8T/Inl

8tT/unl
8T/lew
8T/iqe
gT/lew
8T/N3}
g1 /uel
LT/z3p
LT/AOU
LT/an0
LT/39s

L1/083e
LT/Inl

LT/un(
LT/1ew
LT/iqe
LT/iew

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra




SIMPI

o,

N

oXiImo mes

1 4

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

< LT/n34
i LT/uel
S 91/z3p
® 9T/A0OU -
o 9T/ino 0 ™ ~ Tg/nou
i 9T/198 ~ Tg/ano
< 9T/0Se 12/19s
~ 9r/In Te/o8e
N 91/un( wn TZ/Inf
o 9T/tew HN“ unf
N 9T/iqe S| Lo
mw o1 sew Tz/4qe
tt 9T/A8} renew
T7/n8)
b 91/uel o Tz uel
Q GT/z9p W 0z/lew
N gT/A0U m < 0C/ne4
< GT/no w <t 0z/uel
« GT/39s < 61/z9p
2 G1/08e 6T/Aou
2 em g B < 61/in0
< e 8 3)L ) e
~ stew 2 Y / ) ET/0%e
8 B % < 6T/In
y = SV = 5 X ~ 6T/unl
& sT/lew 2 6T/1ew
pd ST/A9) W <« 6T/iqe
o gr/uel m 6T/Jew
N v1/z9p ~ 6T/N9}
N yT/A0U m 61/uel
NN p1/mo  Q 81/z9p
N pT/3es m g1/nou
D vr/oBe g ~ 8T/in0
o y1/In( AL = 81/ #M
S pr/unf o o 91 Mu_ﬁ”:m
o yI/ew Th ) o gr/unf
o pT/iqe S s1/rew
o p1/ieu 81/1e
S  vI/r84 8T/Jew
Q) o pr/uel 8T/N34
© 2 9 © €1/29p gT/uel
© o - €1/n0uU LT/73p
5) (s 9 g1/m0 L1/nou
0 @ n €1/105 LT/in0
o — ~ ¢T1/03e LT39S
49 < L1/03e
< g ~ €T/Inf L1/l
% % ™~ m.ﬁ\cs.— N._”\c_\.__
R 5 ~  ET/rew LT/tew
Y T ~ €T/iqe LT/iqe
~ i ~ €T/Jew LT/4ew

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



Consullt? por empréstimo ou financiamento/Taxa de sucesso
(resposta estimulada e Unica, em %)

Empresa fez consulta para tomar empréstimo ou financiamento?

Obteve empréstimo ou

financiamento

14 1614 16 14,1414 15 15510151570 1414
121113 13 11111110. 121212712 1313. 101.°>1_°>10111.°> 1119 .o 1213 .,,f.'.;_12
o -9 . _ @ 8 o-@ o0 o _ o R =
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Investimento no mes anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

12% investiram em maquinas e equipamentos fornecedores, e
2% reformaram ou ampliaram seu espaco fisico
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e equipamentos ampliacdao do espaco fisico onde
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P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ? / P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos
em reforma ou ampliacdo do espaco fisico onde funciona ? Base: Total da amostra
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Investimento no més anterior 870N

resposta estimulada e Unica, em % =
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Investimento de pequenas e micros foi similar entre outubro e novembro
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equipamentos fisico onde funciona equipamentos fisico onde funciona
P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ? / P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos 28
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra



Yo,
SIMPI

do

iro no meés passa

Avaliacao do capital de g

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

2

15

46

<
on
©
X}
o0
()}

o
<

21

12

o
~N

<

12

LT/18s
LT/08e
Lr/inf
L1/unf
L1/rew
L1/iqe
LT/iew
LT/N3)
LT/uel
9T/z9p
9T/AoOU
91/1n0
91/18s
91/03e
ot/In!
91/unf
91/rew
91/4qe
9T /Jew
9T/A3}
91 /uel
ST/z9p
ST/AOU
ST/no
SWACH
gr/o3e
st/int
qT/unf
ST/lew
S1/4qe
GT/lew
ST/N3)
qT/uef
v1/z9p
yT/AOU
¥1/ino
v1/19s
p1/08e
v1/Inf
vT/unl
vT/1ew
v1/4qe
T /4ew
¥1/A3)
vT/uel
€T/z9p
€T/AOU
€T/an0

Insuficiente ou muito pouco

E exatamente o que precisa

s

Mais do que o suficiente

54

48 47 47 47 >2

49 49

50

27 39

2

O
™

5

13 1513 14 15 11 14

5

12 12

19
1112 13

17

TZ/nou
Tz/no
17/195
Tz/03e
Te/Inl
Te/unf
TZ/lew
TZ/iqe
TZ/lew
1T/M3)
Tz/Uel
0g/iew
0¢/n9)
oz/uel
6T/Z9p
6T/n0U
61/1n0
6T/19s
61/03e
6T/Inl
6T/unl
6T/lew
6T/iqe
6T/lew
6T/n9)
6T/uel
8T/29p
gT/nou
8T/ino
81/19s
g1/03e
8T/In!
gr/unl
8T/1ew
g1/4iqe
gT/lew
ST/A3)
8T/uel
LT/79p
LT/nou
LT/3no

Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra






Indice de Custos das MPI's do Estado de Sao Paulo

(em pontos)

131 ‘ MEDIA DE 87 PONTOS NO PERIODO
125170 117 126122

. _ SIMPI
Em cenario prolongado de alta de pre¢os, Indice de Custos fica
-
RLIREL 122128107110 24112101107101| I I 110116109109108 104

abaixo de 100 pontos pelo décimo primeiro més sequido

ALTA = menos empresas afetadas por alta significativa de custos

0o

100 110113108115117114 2%114119114120

918784IIIIIII|IIII

abr/13
mai/13

jul/13
ago/13

set/13

dez/13 IS
mar/14 I
jul/14 I
ago/14 I
set/14 N
out/14 I
dez/14 N
mar/15 I 3
abr/15 I
mai/15 I
jun/15 IS S
jul/15 I %
ago/15 NN 3
set/15 N
out/15 IS &
nov/15 N

dez/15
jan/16
fev/16
mar/16
abr/16
mai/16
jun/16
jul/16
ago/16
set/16
out/16
nov/16
dez/16
jan/17
fev/17

QUEDA: mais empresas afetadas por altas significativas nos custos

MEDIA DE 67 PONTOS NO PERIODO
121126127130

140
120123123125 12 120127 1321341352 0120, ‘
|||| ||||||||||1O6102|1021031109|||| |||||||||| ’
N NS 00 0 O O © 0 o 0o © o o0 0O o o o o o o o o o o oo o O o o
™~ = o = A A A —HA o A o —=H A A A A A HA —=H A o = = =S N N
TS T LS TS s E RSN ESTLTSESSESTESSRYRES TS
: S & 2R ELEFPY 32y EEREZTZPR I LI

~

\—|\—|‘—1\—|\—1H\—|H\—|\—1
T T T T =T 3TN
mnmjanoom:sow
£ © g = c Y O ¢ T

jan/21 S
fev/21 I
mar/21 I 3
abr/21 I 3
mai/21 I %
jun/21 )
jul/21 — )
ago/21 N S
set/21 I 2
out/21 Em——
nov/21 IS S

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produ¢do no més anterior

. Para cada uma destas questoes, subtraiu-se da 44
taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos)

TRERRENTE BE PESINISNS




Indice de Custos das MPI’s do Estado de Sao Paulo* S,
SIMPI

(em pontos)

Micro

o
N
—
[T}
— |
—
(]
N
—
~
—
—
(o)}
N
—
[T}
—
—
[e)}
—
—
Vo)
—
—
—
—
—
™~
—
—
o
S D
—
~
o
—
o
o0
o I
o0
o
(e)}
S
N
o
o0
—
—
—
A E—
(o]
o
(e)}
S5, I
(o)}
o
S
—
(o]
o[
—
I E—
0
o
L
—l
—
—
—
<
—
—
o
N
—
o
—
—
o
N
—l
(o}
N
—
(o)
™ |
—
o
N
—
o~
N
—
—
o |
—
(90]
o[
—
m
—
—
N
o
—
0
—
—
0
N
—
<
—
—
—
—
—
<
on |
—l
0
N
—l
o I—
(o9}
o
N
—
(22}
N [
<
S ——
-

LT/N3})
L1/uel
9T/z0p
9T/A0OU
91/ino
91/18s
g1/03e
91/Inl
9T/un{
9T/1ew
91/4qe
9T/Jew
9T/A8}
91/uel
ST/z9p
gT/AOU
GT/ino
GT/185
G1/03e
ST/In!
st/unf
GT/rew
ST/4qe
GT/lew
ST/A3)
qT/uel
¥1/z9p
yT/AOU
¥T/ino
y1/19s
pT/08e
yT/Inf
yT/unl
vT/lew
v1/iqe
yT/dew
vT/n8}
yT/uel
€1/29p
€T/A0u
€T/n0
€1/19s
¢1/03e
eT/Inl
€T/un|
€T/lew
€T/4qe
€T/iew

N —
N~
N —
N~
Y s
(o]
S —
[Fp)
o
< |
i
—
-
—
—
N
—
AN
N
—
N~
el
—
o
™M |
i
(Vo)
™M |
—
—
< |
i
o
-
—
o
O
—
<
=
—
(@)}
N
—
(e}
e ——
i
[Fp)
N
i
(V]
el
—
o
=
i
o
[ —
—
[Fp)
o
i
~
o
i
[¥p]
N
—
—
o
i
o
-
—
(o))
—
i
o
m |
—
<
[V
—
(V]
- o
i
o]
N
—
N~
N
—
<
NN
Ly |
o
O
—
N~
o
—
o
< |
—
o
o |
—
(@)}
N
i
[(e)
N
—
~
N
i
AN
N
—

Tg/nou
TZ/ino
T¢/1es

Tz/03e
TZ/In!

Tz/unf
Tz/rew
1¢/4qe
Tg/Jew
T7/n3)
Tz/uel
0g/Jew
0z/n3y
oz/uel
61/z9p
6T/noU
6T/in0
61/19s

61/03e
61/Inl

6T/unf
6T/1ew
61/19e
6T/Jew
6T/N3)
6T/uel
8T/zop
8T/nou
8T/in0
8T/19s

g1/03e
81/In!

8T/un{
8T/lew
g8T/iqe
8T/lew
ST /N3)
8T /uel
LT/79p
LT/NOU
LT/in0
JAWAEN

L1/03e
LT/In!

LT/unl
LT/1ew
LT/iqe
LT/Jew

45
Datafolha
TRERRENTE BE PESINISNS

, subtraiu-se da

oes,

terior. Para cada uma destas quest

30 no més an

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produg

taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).




Indice de Custos das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

Pequena

125 119

108109110

108

97 95

119122
118, gl14

94 g7

90

89 91

77

I58|

||65|

54

69

53
120

65

73

80

157

60

81

g0 95

124 1i1 lil

106
124

116

9|7 90 94 |
126
101 |

ql24

106109108

80 79 80

89

77

g7 94

85

LT/N3})
LT/uel
9T/z9p
9T/A0OU
91/1n0
91/19s
91/03e
9t/Inf
91/un(
9T/1ew
91/4qe
9T/Jew
9T/A8}
9t/uel
ST/z9p
gT/AOU
GT/ino
ST/19s
G1/03e
St/Inf
ST/unf
GT/rew
ST/4qe
GT/lew
ST/A3)
qT/uel
v1/29p
yT/AOU
¥T/ano
¥1/195
yT/08e
yT/Inl
yT/un
vT/lew
v1/iqe
yT/iew

€T/29p
¢€T/noU
€T/3n0
€T/19s

¢€1/03e
€T/Inf

€1/unl
€T/lew
€T1/4iqe
€T /Jew

148

136136

137
| |

47 45 46

, subtraiu-se da

66

oes

11612144
51 54
| | |393435I I3742

105

10

133

134

130
106 | |

|94 97

108 106
88
73||

1071i6

99

11511

1131i3 | |

Tz/nou
T¢/ano
T¢/39s
Tg/03e
TZ/Inf

Te/unl
TZ/rew
TZ/iqe
Tz/iew
TT/N8)
Tz /uel
0z/iew
0¢/n3)
oz/uel
6T/Z9p
6T/AOU
6T/3n0
6T/19s
6T/03e
6T/In!

6T/unl
6T/lew
6T/iqe
6T/iew
6T/N3)
6T/uel
8T/23p
gT/AoU
8T/ino
81/19s
g1/03e
81/In!

gT/un!
8T/1lew
g1/iqe
gT/lew
ST/A3)
8T /uel
L1/79p
/T/nou
LT/ano
LT/39s

/T/08e
LT/Inf

LT/un(
LT/1ew
L1/iqe
LT/iew

46
Datafolha
IRERRERTE BE PESRRILRE

terior. Para cada uma destas quest

30 no més an

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produg

taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).




cH

% de empresas que tiveram alta nos custos de producao no

(resposta estimulada e Unica)

QA

=
({2}

62% das empresas tiveram alta significativa de custos

Total

70

54 56 57

57

58 56 58
50 51 54

54

42 g0 43 39

49

44 4 45 45 45

40 41 38
36 33 36

49 46 49

4745 43 45 45 41 43

35

44

46 45

46

39 36 37

39 40

LT/N3}
L1/uel
91/z39p
9T/A0OU
91/1n0
91/19s
91/03e
9T/In!
9T/unl
9T/1ew
91/iqe
9T/Jew
9T/A3}
9T/uef
ST/zep
GT/nou
ST/ino
ST/19s
g1/03e
St/Int
qT/unl
ST/lew
ST/4qe
ST/Jew
ST/A3}
GT/uef
v1/z3p
yT/AOU
¥T/ino
v1/39s
yT/08e
vT/Inl
yT/unl
v1/tew
yT/4qe
yT/dew
yT/N3}
yT/uel
€T/z9p
€T/A0U
€1/3n0
€1/19s
¢1/03e
eT/inf
gr/unf
€T/lew
€T/4qe
€T/lew

69 67 70
65 62 65

67 66

72 70

56

31

44
40 3g
36 20 34 33 35

40

47
35

42
34 38

48 47 a4 45

40

46 48

43
40 38 38 36 39 35 40

30 33

39 37 36 4,

25

TZ/AOU
Tz/ano
12/19s
T¢/o3e
TZ/Inf
Junl
TZ/1ew
12/4qe
T¢/lew
17/M3)
Tg/uel
0g/iew
0¢/na4
oz/uel
6T/29p
6T/n0U
6T/in0
61/19s
6T/03e
6T/Inl
6T/unl
6T/lew
61/4qe
6T/iew
6T/N3}
6T/uel
8T/z9p
gT/AOU
8T/ino
8T/19s
g1/03e
8t/In!
gr/un!
8T/1ew
8T/4qe
8T /Jew
8T /N3}
8T/uel
LT/79p
LT/AOU
LT/3n0
LT/39s
/1/03e
LT/Inf
LT/unl
LT/tew
L1/iqe
LT /dew
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-
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(resposta estimulada e Unica, em %)

67% tiveram aumento significativo
na energia elétrica neste ano

74 75

32
25 25

Teve aumento N3o teve aumento N3o sabe/ndo

significativo na significativo na respondeu
conta de energia energia

total

®ago/21 mset/21 mout/21 mnov/21

P.321a A conta de energia da empresa teve aumento significativo
neste ano? Base: Total da amostra

micro

68 76 75 67

29 74 25 32

Hemll o000

Teve aumento Nao teve aumento N3o sabe/n3o

significativo na significativo na respondeu
conta de energia energia
pequena
67 61
30 32
EimE : -
Teve aumento N3do teve N3o sabe/n3o
significativo na aumento respondeu
conta de energia  significativo na
energia

5IMPI -




Aumento na conta de energia

(resposta estimulada e Unica, em %)

27% das empresas estao sendo muito
prejudicadas por custo da energia

Esta prejudicando muito

Esta prejudicando um pouco

total

N3o esta prejudicando

1
Nao sabe 8
1

M ago/21 mset/21 MWout/21 MEnov/21

P.0821a O preco da energia atual estd prejudicando muito, esta prejudicando um pouco ou ndo esta prejudicando os negdcios da empresa?? Base: Total da amostra

micro

Estd prejudicando muito

Esta prejudicando um pouco

N3o esta prejudicando

N3o sabe

pequena

Esta prejudicando muito

Estd prejudicando um pouco

Nao esta prejudicando

N3o sabe

o,
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I 26
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva ar92

resposta estimulada e Unica, em %) s
(resp 0 SIMPI

11% tiveram fornecedores que faliram ou entraram em
recuperacao judicial nos ultimos trés meses
12 11

24
20
17 18 17 18 18 . r
13 13 13 13 14
12 » 12
||‘I\|||II ||||I‘II || ‘I\ | ii\ll |I ||‘||‘II 11

Total Micro Pequena RM/SP Interior

Mjun/21 ®jul/21 MWago/21 Mset/21 Mout/21 MEnov/21

P.621a Nos ultimos trés meses, vocé teve algum fornecedor que faliu ou entrou em 57
recuperacao judicial? Base: Total da amostra Datafolha
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva

(resposta estimulada e Unica, em %)

18% tiveram que faliram ou entraram em

recuperacao judicial nos Ultimos meses
18 19 19 4¢

30
28 27 27
25
. 21 21 23
20 20
19 18 19 13 18 19
‘\|||“\|| ||“\“\|| ‘\ 13“\|| ‘\“\ “

Total Micro Pequena RM/SP

28

|| 24
P.621b E nos ultimos trés meses, vocé teve algum cliente empresarial que deixou

de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperacdo judicial? Base: Total da amostra

Mjun/21 Mjul/21 mWago/21 Mset/21 MWouy/21 MmEnov/21

16 15

26
| 21

Interior

o,

SIMPI

58
Datafolha

TRERTE L PESIRIENS




‘ T
‘. -
L4
“©
: . /
. /
ot
' .r' ‘ II
i » .

rd .
[ v’ o

i

bl

AVALIACAO E EXPECTATIVA DO SETOR



Avaliacao da situacao economica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)

Satisfagao com desempenho de setor oscilou ficou

estavel, em 34%, entre outubro e novembro

57
54 54 54
49 51 49 51 49 52 50 49 48 50
43 44 47 a4 62 63 42 47
373 T B 36 » 34
S 2 33 2
P38 g 3735 % %0 3971 gcl) ig - *
28 27
257 29 27 26 26 I A 30 27 22
17 16 0 20 19 21 47 47 45 17 .. 15 16 16 12 18 16 15
11127 13 Wi g 1 12 11
(a2} (32} (a2} (42} o™ (32} (a2} o™ (a2} o™ < < < < < < <t < < < < < LN wn n wn LN LN wn N wn N n n Vo] (o] (Y] (] Vo] (Vo] (Y] (V] X} (Vo] (o] (Y] ~ ~
i i i i i i i i i i i i i i i i i — i Rl i i i i i i i i i i i i i i i i i i i Rl i — i i i i i i
T EFET T ESSEESETESRESTEESESSRESSESESTGSEESSTSESSEESESSESSESS RS
E | g 32228 3 2 e gf g3 228 3IF oL L g gz I3 g gf| gs22pr 83 e gl
—Otimo/ Bom Regular ——Ruim/ Péssimo
55 53 55
a7 46 48 41 45 47
45 40 44 41 39 39 43 42
12 4 12131516 o
~ ~ M~ M~ M~ ~ ~ ~ ~ ~ (o] (o] (o] (o] (o] (o] (o] o0 o] o] o] o] [o)] [e)] [e)] [e)] )] ()] ()] ()] ()] [e)] [e)] [e)} o o o — i — — — — i — — — —
i i i i — — i i i i i — i i i i i i i i i Rl i i i i i i i i i i i i o~ o~ o~ (] o~ o o o~ o N o~ N N N
T I TSRS R ESESEEEEEEESE R ESESEEEEESEEESERESESSESSESESESESESRSESES
fELe g2 23 3 e g Egs2A®YI e gL TgEgsA®»EEIoeLesLgss @ ES 2@y 30
Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: dtima, boa, regular, ruim ou péssima? Base:

Total da amostra

o0
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SIMPI

WO,

do setor

a0 economica

tuaca

das

lacao

n
(resposta estimulada e Unica, em %)

Aval

Micro

M LT/N8}
0 LT/uel
= or/z9p 3

U 91/nou TZ/Nnou
o 9t/mno Tz/aino
91/18s 12/398
L gr/o3e 17/08e
0 9r/inf TZ/Inf
~9tr/un( Tz/un!
o 9T/lew Tz/lew
S o1/iqe Tc/iqe
L 9r/Jew Te/rew
9 o1/ re/nes
©  gr/uel re/uel
N qT/z9p oepens
9 st/nou < o
S oz/uel
R AL .m 61/29p
o stes @ 61/A0u
st/ose & 6T/1n0
qt/Inf m 6T/195
gr/unf & 61/08e
ST/tew 61/In!
ST/Age 6T/unl
stpew 3 61/1ew
ST/A3) % 6T/4qe
o1 /uef 6T/Jew
v1/23p or/nes
yT/AOU m 61/uel
- 81/23p
vT/ino W gT/AoOU
v1/19s ,...Ou gT/an0
y1/08e 81/19s
vT/Inl g1/08e
yT/unl 8t/In!
yT/tlew g1/ unf
y1/iqe 8T/lew
yT/Jew 8T/4qe
vT/734 81/1ew
1 uel 8T/N3)
€T/23p gr/uel
€1/nou L1/2%p
LT/AOU
€1/an0 /1m0
€1/19s /1hos
gr/03e ©  sr/08e
et/In v /N
gr/unl M L1/unl
€T/lew N LT/iew
€1/4qe o LT/4qe
€1 /lew N /1/iEW

A

do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



o,
SIMPI

do setor

a0 economica

lagao da situaca

Aval

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

LT/N3)
LT/uel
9T/z9p
9T/AoU
9T/1n0
91/18s
91/03e
9T/Inl
o0 9T/un(
0 9T/lew
9T/4qe
<9T/Jew
9T/n9)
91 /uef
ST/z9p
GT/nou
S GT/no
GT/3s
g1/038e
ST/Inl
gt/unf
GT/rew
GT/iqe
ST/Jew
GT/N9)
qT/uel
v1/z9p
yT/noU
¥T/in0
v1/18s
¥1/03e
vT/Inl
yT/unl
v1/lew
v1/iqe
#H\meh
vT/no)
v1/uel
€1/29p
€T /nou
€T/3n0
€T/39s
g1/08e
eT/In
€T/unf
€T/lew
€1/4qe
€T /Jew

10

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

z

Otimo

[\e]
—

Tg/nou
TzZ/ano
T2/3°s
T¢/ose
TZ/unl
TZ/rew
1z/iqe
TZ/iew
17/n9)
Te/uel
0z/iew
0z/n34
oz/uel
6T/29p
6T/AOU
6T/iN0
61/13s
61/03e
6T/Inl
6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/lew
6T/n9)
6T/uel
8T/z9p
mH\>OC
8T/ino
81/19s
g1/03e
8T/Inl
gT/unl
8T/1lew
81/iqe
8T/Jew
8T/N3}
8T/uel
LT/Z3p
LT/nou
LT/ano
LT/33s
/1/03e
LT/Inl
LT/unl
LT/iew
LT/4qe
LT/lew

e

do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



SIMPI
57

WO,

% para 38%

ide g4

do setor

20 economica

Expectativa com melhora do setor ca

Expectativa da situacg
Total

(resposta estimulada e Unica, em %)

LT/N34

39 39 42

o 9T1/In0
© 91/10s
S or/o8e
o9T/Inf
= ot/unf
= 91/1ew

B 9T1/4qe
' S 9r/4ewW

QO 91/A8y
9t/uef
ST/z9p
GT/nou
ST/no
GT/19s
gr/o3e
ST/Inf
ST/unf
ST/lew
S1/4qe
GT/lew
ST/N3}
gt/uel
v1/29p
yT/AOU
¥T/ano
v1/19s
yT/08e
yT/Inl

18 19 19 17 19 20 23 21 22 50 24 22 24 6 9212121 %

yT/unf
vT/1ew

D vT/4ge
vr/tew
YT/NS)
vT/uel

41

€T/z9p
€T/A0OU
€1/1n0
€T/19s
gr/o3e
eT/Int

gT/unl

19 19
15 14 13 16 77 13 13 4

o ET/lew
H €1/4qe
(@\]

—

€T /Jew

40

Vai piorar

Vai ficar como esta

Vai melhorar

Tg/nou
1Z/3no
1¢/19s

Tz/o8e
Tz/In!

Tz/unl
TZ/tlew
1t/4qe
Tz/iew
1T/794
Te/uel
0g/iew
0T/ns4
oz/uel
6T/Z3p
6T/noU
61/1n0
6T/19s

6T/03e
6T/Inl

61/unl
6T/lew
6T/iqe
6T/Jew
6T/N3)
61/uel
81/z9p
gT/nou
8T/ino
81/19

g1/03e
st/In!

8T/unl
81/lew
gT/iqe
gT/lew
ST /A3)

81/uel
L1/73p
LT/NOU
L1/in0
LT/33s

LT/08e
Lt/Inf

L1/unf
LT/rew
LT/iqe
LT/iew

do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

30 econémica

dita que a situag

€S meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra



SIMPI
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WO,

do setor

20 economica

Expectativa da situacg

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

LT/NS}
<

91/z39p

9T/nou
009T/IN0
© 91/39s
S gr/08e
o 9T/In!
o ot/unf
97/lew

—
—

—

N 9T/4qe
™

—

N

—

53 48 48

9T /iew
9T/A3}
9T/uel
ST/z9p
GT/AOU
ST/ino
GT/39S
gr/03e
st/In!
@ sr/un
@ ST/1ew
M ST/iqe
= GT/iew
p ST/A3)
Q  sr/uef
Q v1/23p
p yT/AoU
®  pT/n0
=t AWACH
9 yT/08e
X yT/Inf
®  pr/unf
vT/lew
O vT/ioe
¥T/4ew
YT/N8)
v1/uel
€T/zop
€1/n0u
€T/3n0
€T/19s
¢1/03e
et/Inf
eT/un!

14 1o 10

18

50
AN

16 14 13 15 13

co€T/lew
€T/4qe

(g}
-
™M €T/4eW

39

Vai piorar

Vai ficar como estd

Vai melhorar

Tz/Aou
1Z/an0
12/198
Tg/o3e
TZ/Inf

Tz/unl
Tz/trew
1¢/4qe
T/ 4ew
1T/N3)
Tz/uel
0¢/iew
0g/Na4
oz/uel
6T/z9p
6T/AOU
6T/in0
6T/19s

6T/03e
61/In!

eT/unf
6T/lew
6T/iqe
6T/4ew
6T/N3)
6T/uel
8T/z9p
gT/AOU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8t/In!

gr/unf
81/lew
8T/4qe
gT/iew
8T/A3)
81/uel
LT/73p
LT/nou
LT/in0
LT/19s

L1/03e
LT/In!

£1/un(
LT/1ew
L1/iqe
LT/iew

64
Datafolha
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do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

30 econémica

dita que a situag

€S meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra



SIMPI

WO,

do setor

20 economica

Expectativa da situacg

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

LT/N3)
©

oo [T/uel

m 91/z9p
9T/nou
=i 91/3n0
<]
91/19s
~9T/03e
Soat/Inf
S 9t/un|
o 91/1ew
91/4qe
9T/lew
9T/A3}
91 /uel

GT/AOU
GT/ano

43

©
—
o))
i
n
—
<
—
Q  st/zep
©
i
o))
i
N §r/es
Q gr/o3e
qt/inf
gt/unl
GT/tlew
ST/4qe
S gtr/dew
ST/N3)
qT/uel
v1/29p
yT/AOU
¥1/3no
vT/39s
yT/03e
v1/Inl
Q vr/unf
C>o vi/ew
® N  v1/iqe
1 /4ew
vT/A3)
yT/uel
coET/Z9p
€T/A0OU
9 er/ino
pN A WAER
olo gr/03e
QY €r/Inf
€T/unl
N er/iew
O €T/4qe

o ET/iew

O
o™

—Vai piorar

Vai ficar como esta

Vai melhorar

Tz/AoU
Tz/ano
T2/39s
T¢/ose
1Z/Inf

Tz/unl
Tz/lew
1¢/4qe
Tg/sew
TT/N94
Tz/uel
0z/iew
0¢/ns}
oz/uel
6T/z9p
6T/AOU
6T/In0
6T/39s

61/03e
6T/Inf

6T/unl
6T/1ew
6T/4qe
6T/lew
6T/N34
6T/uel
81/z3p
gT/A0OU
8T/1no
81/19s

g1/03e
8T/In(

gtT/unf
8T/lew
8T/iqe
8T/Jew
8T/A%4
8T /uel
LT/79p
LT/nOU
LT/ino
LT/19s

L1/08e
LT/Inl

LT/unl
LT/1ew
LT/iqe
[T/iew

Datafolha
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do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

30 econémica

dita que a situag

€S meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra






(em pontos)

Indice Bimestral de Satisfacdo Macroeconémica das MPI's do Estado de Sao Paulo* S,

SIMPI
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situacdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma —
destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de menc¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice Bimestral de Satisfacdo Macroecondmica das MPI's do Estado de Sao Paulo* S,
(em pontos)

Indice de Satisfacdo com economia do pais, que varia de 0 a 200, esta em 82 pontos
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situacdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma 58
destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de menc¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).



Situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)

53% avaliam como negativa a situagdo econdmica do pais
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situacao econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagao econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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IS

do pai

a0 economica

Situag

(resposta estimulada e Unica, em %)
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do setor em que sua empresa atua?

do econbmica

do Estado de Sao Paulo? E a situag

a0 econdmica

do pais: tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situag

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra
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do setor em que sua empresa atua?

do econbmica

do Estado de Sao Paulo? E a situag

a0 econdmica

do pais: tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situag

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo

kN 923
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Expectativa da situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)

Expectativa negativa sobre economia do pais passou de 26% para 32%
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econémica do Brasil ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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do Brasil ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
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dita que a situag

€S meses, voce acre

Fonte: P.28a Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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Fonte: P.28a Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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dita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

€s meses, voce acre

Fonte: P.29a Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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dita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
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Fonte: P.29a Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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dita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
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Fonte: P.29a Nos proximos tr
Base: Total da amostra



Expectativa de desemprego

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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dita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

€S meses, voce acre

Fonte: P.29a Nos proximos tr:
Base: Total da amostra
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Base: Total da amostra
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra



Expectativa do poder de compra

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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dita que o poder de compra dos salarios no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

€S meses, voce acre

Fonte: P.29a Nos proximos tr:
Base: Total da amostra






Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia
(resposta estimulada e Unica, em %)

Pessimismo com retomada econdmica nos proximos meses € de 54%
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—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise estd mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préoximos meses
——A crise ja passou, ndo afeta mais os negdécios e a economia ja esta crescendo novamente
——Nao sabe

P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia
(resposta estimulada e Unica, em %)
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——A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos proximos meses
= A crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente
Pequena
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P.120 Ainda em relacdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a sequir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra
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Avaliacao sobre acao das MPI's diante dos desafios ambientais e climaticos

%
&

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

8% dos dirigent dit MPI's d isf is d d
4070 AOS dirigentes acreditam que S dO palsTazem mals do que poaem ou O
que podem para combater os efeitos das mudancas climaticas, e 47% avaliam

que estao fazendo menos do que podem ou nao estao fazendo nada
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Para preservar o meio ambiente de Combater os efeitos das mudangas Oferecer produtos mais sustentdaveis Desenvolver tecnologias verdes, ou
forma geral climaticas em relacdo a natureza seja, que gerem pouco ou nenhum
impacto no meio ambiente
B Fazendo mais do que elas podem Fazendo o que podem Fazendo menos do que podem
[0 Nao estdo fazendo nada Ndo sabe
P1121c. Na sua opinido, as micros e pequenas industrias no Brasil atualmente estdo fazendo MAIS do que elas podem, estdo fazendo O QUE podem, estdo fazendo MENOS do 92

que podem ou ndo estdo fazendo NADA: —
Base: Total da amostra .I.:;'ﬂ.l.:-a.m,'!.'ﬂ



Avaliacao sobre acao das MPI’s diante dos desafios ambientais e climaticos S,

. ’ . 0 -~
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
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Para preservar o meio ambiente de Combater os efeitos das mudangas Oferecer produtos mais sustentaveis Desenvolver tecnologias verdes, ou

forma geral climaticas em relacdo a natureza seja, que gerem pouco ou nenhum
impacto no meio ambiente

B Fazendo mais do que elas podem Fazendo o que podem Fazendo menos do que podem [ Nao estao fazendo nada Ndo sabe

pequena
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Para preservar o meio ambiente de Combater os efeitos das mudangas Oferecer produtos mais sustentaveis Desenvolver tecnologias verdes, ou

forma geral climaticas em relagao a natureza seja, que gerem pouco ou nenhum
impacto no meio ambiente

P1121c. Na sua opinido, as micros e pequenas industrias no Brasil atualmente estdo fazendo MAIS do que elas podem, estdo fazendo O QUE podem, estdo fazendo MENOS do 93
que podem ou ndo estdo fazendo NADA: —
Base: Total da amostra Datafolh



Papel do governo brasileiro na promoc¢ao de praticas e tecnologias de oY
baixo impacto ambiental na cadeia das micros e pequenas induUstrias P

(resposta estimulada e Unica, em %)

Para 68%, governo deveria oferecer todas as condi¢des possiveis para que MPI’s
pudessem adotar praticas e tecnologias que causassem menos danos ao meio ambiente

68 67 69
III 1T

5 5 4

1 1 1
A N
Deveria oferecer todas as Algumas das condicdes Nao deveria atuar Nao sabe
condi¢cOes possiveis possiveis
B Total ®m Micro M Pequena
P1121e. Na sua opinido, o governo brasileiro deveria oferecer todas as condigOes, algumas condigdes ou ndo deveria atuar para que 94

as micros e pequenas indUstrias adotassem praticas e tecnologias que causassem menos impactos no meio ambiente?

Base: Total da amostra Datafolha
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